



ВИНОГРАДОВ

Отменная
ВОДКА

Для продавцов

Рецепт Менделеева с добавками против похмелья, мытищинская вода и самое современное оборудование, тщательная очистка и строгий контроль качества.

Да! И... немного нашей души, разумеется!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, мы хотим Вам рассказать о нашей отменной водке «Виноградов», о том кто и как ее делает. Рекомендуем нашу водку покупателям, Вы будете уверены в ее качестве.

Мы будем рады, если это поможем Вам, продавая нашу водку, хорошо заработать!

Рецепт Менделеева

За основу мы взяли разработанный Д.И. Менделеевым рецепт русской водки, запатентованный Правительством России в 1894 г. У нас для этого были даже и «географические» основания (См. ниже).

Портрет Менделеева

Но мы творчески переработали менделеевский стандарт с учетом возможностей нашего самого современного оборудования и достижений науки.

Без похмелья!

Водка «Виноградов» содержит добавки, резко снижающие похмелье. То есть, если вечером Вы немного увлеклись нашей отменной водкой, то утром Вам не потребуется ни рассол, ни его более современные аналоги.

Спирт

Без качественного спирта нет качественной водки. Некоторые водки, особенно на юге России, изготавливают из синтетического спирта, часто поступающего контрабандно. В нем много следов пластиков и других веществ, вредных для здоровья. Сделанная из них водка «дерет» горло, неприятно пьется и может вызвать отравление.

Для отличной водки нужен зерновой спирт высокой степени очистки. Именно такой спирт мы и используем. Качество поступающего спирта жестко контролирует наша лаборатория.

Попробуйте водку «Виноградов»!

Налейте немного водки «Виноградов» в бокал. Поднесите его к носу и вдохните... аромат.

Да, да! Не печально привычный резкий запах, а именно аромат! Одни в нем «слышат» свежесть утреннего ветерка, другие приятную терпкость летнего луга.

А что «услышите» Вы?

Теперь возьмите немного в рот и посмакуйте забытый вкус отменной русской водки.

Трудно сказать, что больше его определяет: тонкий рецепт, мытищинская вода, чистейший спирт, добавки или та любовь, с которой сделана наша водка. Скорее всего, все в месте!

**Только не увлекайтесь, господа! Менделеев говорил:
«В мире нет вредных веществ, есть вредные количества.»**



Наша вода — мечта Менделеева

Менделеев жил в Петербурге, но свой рецепт он разработал для нашей знаменитой мытищинской воды. (Именно наличие этой воды определило наш выбор места для завода.)

Очистка воды

Но и эту воду мы тщательно очищаем и подготавливаем на современном и дорогостоящем оборудовании. На выходе ее состав мы проверяем в лаборатории.

Наша водка чище многих дорогих водок!

Полученный 40%-ный спирто-водный раствор проходит тщательную, иногда многократную, очистку березовым углем.

Очистка водки

Неповторимый вкус

Чистый, и даже сверхчистый спирто-водный раствор — это еще не водка. Настоящей русской водкой его делают тонко подобранные добавки, создающие неповторимый вкус и аромат, и неуклонное следование разработанной рецептуре.

Гигиена и точность!

Нашу водку мы разливаем в прошедшие тщательную гигиеническую обработку импортные

бутылки на самом современном немецком оборудовании. Дозировка с точностью до грамма.

Установка бутилирования

Наполеон, опробовав водку, приказал повысить качество коньяков Courvoisier — напиток России превосходил лучшие французские коньяки!

Качество требует фанатизма!

Водка «Виноградов» сделана фанатиками качества, для которых ГОСТы — не предел, а всего-лишь отправная точка.

Абсолютно все: спирт, вода, добавки и водка — проходят тестирование в лаборатории. А водку берут на анализ, как минимум, четыре раза.

Наша лаборатория — это наша гордость. Она оснащена уникальным оборудованием, позволяющим ловить примеси «до шестого знака». Такое в России встретишь крайне редко!

Хроматограф

С завода никогда не выйдет водка, не удовлетворяющая жестким стандартам качества.

Кадры решают все!

Никакое оборудование, даже суперсовременное, не даст Вам отменной водки, если у Вас нет команды людей, помешанных на качестве. Мы — именно такая команда!

Фотографии персонала

Мы все пришли с самых известных водочных заводов, институтов и фирм и принесли с собой богатейший опыт. Теперь у нас один из лучших в России коллективов технологов, дегустаторов, маркетологов и коммерсантов.

Мы начинали с нуля — строили, разрабатывали, производили. И постоянно учились.

У нас не было ни готового «кристалла», подаренного нам советской властью, ни зарытой нашей предками славы Поставщиков двора и его окрестностей.

Но у нас было желание делать водку, достойную наших предков. Отменную водку!

Во времена Екатерины II русская водка в Европе была дороже коньяков Франции.



Нам уже многое удалось. Свидетельством тому растущая популярность нашей водки в Москве и России. А также наши экспортные контракты.

Водка «Виноградов» — сделано с любовью!